
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12-14 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 08 по 12 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2604  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2049 консультацій.

З 08 по 12 квітня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
84 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  42; соціально-
правового захисту дітей - 38; майнових питань - 4.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 5 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  двох дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  15 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3 судових засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано  та  проведено  знайомство  усиновлювачів  з  дитиною-
сиротою, дитиною, позбавленою батьківського піклування.

З 08  по  12  квітня до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
316 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  68,
надання  матеріальної  допомоги  - 106,  надання  соціальних  послуг  -  111,
виплати  щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням
споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації
за  пільгове  забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які
постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  9,  консультації
щодо  санаторно-курортного  лікування  -  1,  компенсації  щорічної
додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи,  -  7, консультації щодо виписки  безкоштовних
рецептів - 3, консультації щодо проїзду - 1, надання консультацій - 10.

12  квітня відбувся  захід  з  нагоди  випуску  курсантів  Донецького
державного університету внутрішніх справ. 

Участь у заході взяли: секретар міської ради Олег Колюка, керівництво
Міністерства внутрішніх справ України, обласної і міської влади, Нацполіції
області й обласної прокуратури. 
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Олег Колюка вручив дипломи випускникам разом із  представниками
навчального закладу та інших відомств та три Подяки Кропивницької міської
ради та виконавчого комітету.
1

12  квітня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;
про плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - бібліошопінг «Читайте українське».
Виставка  «Книжковий  вернісаж  новинок» дала  можливість

визначитися  читачам  у  виборі  сучасного  українського  автора.  Читаючи
В. Лиса, В. Шкляра, Н. Фіалко тощо, читач сповнюється поваги до себе, до
свого народу, до нашої України;

№ 8 - мовний вернісаж «Рідної мови чиста криниця».
Мета заходу - привити любов до рідної мови, звернути увагу на те, що

немає у житті нічого найдорожчого за рідне слово. 
Відвідувачі  мали  змогу познайомитися  з  літературою  на  книжковій

виставці «Бринить - співає наша мова…».
Працівники  бібліотеки  завітали  до  учнів  КЗ «Ліцей  «Лідер»

Кропивницької  міської  ради»,  щоб  познайомити  дітей  з  мовознавчою
мандрівкою «В океані рідної мови», з цікавими фактами про мову.

Майстерклас  «Патріотичні  браслети»  з  атласних  стрічок  допоміг
формувати в учнів почуття патріотизму, любові до свого народу та України;

№ 16 - екологічне асорті «Жити в стилі ЕКО вчить бібліотека».
Учням  запропонували  переглянути  слайдову презентацію  «Жити  в

стилі  ЄКО»,  взяти  участь  у  грі  «Подарунок Землі»  та  ознайомитися  з
інформаційним буклетом «Хто зберігає, той завжди має»;

№ 19 - день інформації «Книготерапія як ліки від складних проблем».
Працівники  бібліотеки  завітали  до  учнів  КЗ «Гімназія  «Ерудит»

Кропивницької міської ради», щоб познайомити  дітей з дієвими способами
зменшення емоційного навантаження та найкращими дихальними техніками
для  розслаблення.  Підлітки  ділились  своїми  способами  заспокоєння  і
найпопулярнішими  з  них  були:  читання  художньої  літератури  та  поезії,
прогулянки на свіжому повітрі, спілкування з друзями та мрії.

Другою частиною насиченого дня були практичні заняття та тілесний
практикум.  Вихователям  ДНЗ  (ясла-садок)  №  62  комбінованого  типу
бібліотекарі  презентували  новинки  з «Книжкової  валізки»,  з  якими  дітям
буде легше проживати травматичний досвід,  керувати своїми емоціями та
обговорювати  те,  що  їх  турбує.  А  також  практикувались  з  дорослими
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заспокоюватись за допомогою різних технік «Дихання життя», «Дихання по
квадрату», «Свічка-квітка» та «Стосик книжок» з книжковим черв’ячком.

12  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру відбувся
благодійний майстерклас  з  вибійки  на  тканині. Це  своєрідний  друк  на
тканині  певних  візерунків,  які  наносяться  за  допомогою  спеціально
різьбленого узорами дерев’яного штампа. 

Учасники  дізналися  про  секрети  техніки  вибійкування,  особливості
догляду за тканинами.  Разом з талановитою майстринею Анною Барановою
всі охочі декорували футболки, сорочки, шопери.

З 12 по 14 квітня в іспанському місті Думбрії проходив відбірковий
турнір до чемпіонату Європи з волейболу серед юнаків до 18 років. Всього у
турнірі взяли участь 4 команди з України, Німеччини, Іспанії та Нідерландів.

У складі юнацької збірної команди України змагався Андрій Лункан.
Збірна команда України виграла дві гри з трьох, чим гарантувала собі вихід у
фінальну частину юнацького чемпіонату Європи.

Підготував спортсмена тренер-викладач Дмитро Сокуренко.

З  12 по 14 квітня у місті  Львові  проходив Всеукраїнський турнір з
гімнастики художньої «Кришталеві булави». Всього у турнірі взяли участь
566 спортсменок з різних міст України.

КЗ «КДЮСШ № 3» представили 15 спортсменок, які за результатами
турніру здобули 6 золотих, 5 срібних та 4 бронзові нагороди. 

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Наталія  Горбань  та
Світлана Худякова.

13  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  10  -  світлиця  українського  слова  «О  мово  рідна,  душа  голосна
України».

Підготовлена  виставка-огляд  «Віки  творилась  українська  мова»
познайомила присутніх з історією ставлення і розвитком української мови,
народною мудрістю, з добрими порадниками та помічниками - словниками.
Учасники заходу  взяли участь у конкурсах «Бліц-опитування»,  «Конверт»,
«Переговори  сусіда»,  «Доскажи  словечко»,  «Шифрувальник»,  «Відновіть
вірші» та інші. 

Цікаво і  весело пройшла гра «Так чи ні». Усім охочим пропонували
висловити власну думку «За що я люблю рідну мову»;

Центральна міська бібліотека для дітей -  день віртуальної інформації
«Твоя  професія,  твій  вибір,  твій  успіх»,  який  був  спрямований  на
ознайомлення з різноманіттям професій, на  вибір професії  яка приноситиме
задоволення і дозволить проявити свої таланти.

Користувачі молодшого і середнього віку з задоволенням взяли участь
у  мультимедійних  інтерактивних  іграх  і  пізнавальних  онлайн  вікторинах,
відповідно  до  свого  віку.  Старшокласникам,  які  не  змогли  відвідати
бібліотеку,  у дистанційному режимі відіслали посилання на онлайн-сервіси
та платформи з профорієнтації.



4

З  13  по  14  квітня у  місті Кропивницькому  на  спортивній  базі
факультету  фізичного  виховання  Центральноукраїнського державного
університету  імені  Володимира  Винниченка  проходив  чемпіонат
Кіровоградської  області  та  Всеукраїнський  турнір  «Кіровоградська
зіронька»  з  гімнастики  художньої.   Всього  у  заході  взяли  участь  понад
100 спортсменок, 50 з них - вихованки КЗ «КДЮСШ № 3».

За  результатами  чемпіонату  наші  гімнастки  здобули  10  золотих,
10 срібних та 9 бронзових нагород. За результатом турніру 18 спортсменок
посіли перше місце, 13 спортсменок - друге місце та 19 спортсменок  - третє
місце.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Ольга  Шевченко,
Людмила  Виноградова,  Катерина  Щупка,  Анастасія  Мельнік,  Світлана
Худякова, Наталія Горбань, Марія Овчаренко.

З нагоди д  н  я народження Г.Г.Нейгауза  

З  11  по 12  квітня у «Музичній  школі  №  1  ім.  Г.Г.Нейгауза  міста
Кропивницького»  та  у  Народному  меморіальному  музеї  Генріха Нейгауза
відбулися заходи до дня народження Генріха Нейгауза. Цього року заходи
відвідали більш ніж 150 учнів загальноосвітніх шкіл нашого міста. 

У рамках фестивалю було презентовано виставку «Родина Нейгаузів в
Україні» (з фондів музею), під час якої гості дізналися багато цікавого про
життя  і  творчість  Генріха  Нейгауза,  який  зокрема  створив  власну
фортепіанну школу, пов’язану зі світовими досягненнями піанізму.

У концертній залі музичної школи звучала музика Фридерика Шопена,
Ференца Ліста та Василя Барвінського у виконанні викладачів школи. 

12  квітня  з  нагоди  дня народження  видатного  піаніста,  педагога,
нашого земляка Г.Г.Нейгауза відбулось покладання квітів до меморіальних
дощок  на  будівлі  «Музичної школи №  1  ім.  Г.Г.Нейгауза  міста
Кропивницького»  (вул.  В.  Чміленка,  65),  на  будинку,  де  народився
Г.Г.Нейгауз  (вул.  Шульгиних,  26)  та  до  погруддя  Г.Г.Нейгауза
(вул. Євгена Маланюка, 4).

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера 

З  09  по  11 квітня працівники  Новенського  старостинського  округу,
ТОВ  «ГУДЕКС  ВПС»,  КП  «Блаугострій»  Кропивницької  міської  ради»,
мешканці  квартальних  комітетів  №  27,  29  на  чолі  з  їх  головами  Надією
Каретною  та  Юлією  Глущенко долучилися  до  міської  толоки  «За  чисте
довкілля», з метою приведення у належний санітарний стан території селища
Нового. 

Було виконано роботи з прибирання побутового сміття:  пакети, папір,
скло, пластикові та скляні пляшки. Було зібрано понад 100 мішків сміття, яке
вивезено машиною, наданою КП «Універсал 2005» Кропивницької  міської
ради».
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Також  встановили  таблички-нагадування  про  те,  що  засмічення
території тягне за собою накладення штрафу.

Житлово-комунальна сфера

З 08 по 12 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  42 вулицях міста.
За  результатами рейдів  складено  21 адміністративний протокол та  видано
34 попередження.

Освіта

12 квітня у  приміщенні  КЗ  «Гімназія  імені  Олени  Журливої
Кропивницької  міської  ради»  відбулися  урочистості  з  нагоди  відзначення
110-річниці від дня заснування навчального закладу.

З  привітальним  словом  виступила  спеціаліст  відділу  методичного
забезпечення  кадрової  політики  управління  освіти  Журавльова  Ольга
В’ячеславівна,  яка  нагородила  грамотами  та  подяками  управління  освіти
працівників навчального закладу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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